 Ata da décima sexta reunião da primeira sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e um, às dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-presidente: Jurandyr Guimarães; Secretário: Sebastião da Costa Rodrigues; Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Lucio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza, ausência do vereador Eduardo Pedroso Páscoa. Após verificar a existência de número regimental, o sr. Presidente declarou aberta a sessão e solicitou ao sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi aprovada por unanimidade. Expediente: leitura da correspondência recebida oficio PMSD 114/2001 que encaminha projeto de lei 005/2001 que autoriza o Executivo a instituir o programa renda mínima; Oficio Ministério das Comunicações; Ofício sr. Júlio Cezar Vanni; Convite Prefeitura e Câmara de Levy Gasparian para inauguração de praças, creches e jardins em Levy Gasparian. Apresentação do requerimento 031/2001 que assinado por oito vereadores solicitam que seja instalada uma Comissão de Inquérito para averiguar o resultado da auditoria realizada na Prefeitura Municipal de Santana do Deserto referente a administração 1997/2000 e bem como apurar todas as irregularidades que por ventura venham a ser encontradas no referido período. Pedido de Informação de autoria do vereador Jose Antônio Brasil Caetano, referente a critério de distribuição de cestas básicas no município. Ordem do dia: colocado em votação o requerimento, digo, o pedido de informação foi aprovado por unanimidade. O sr. Presidente comunicou ao plenário que a partir desta data entraremos em recesso, porém, disse ser necessário realizarmos reunião extraordinária para apreciação de projetos de grande importância para o município. Em seguida deu a palavra livre. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente encerrou a sessão marcando uma reunião extraordinária para o dia seis de julho do corrente ano, às dezenove horas para receber projetos, apreciar pareceres e formar Comissão. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
